Paseo estrecho dominado por
vertical ensimismada

El espacio presenta un juego de trazos, donde se destacan
principalmente las verticales y las horizontales, de modo
que el vacio se contiene por el juego producido entre
ambas.

De este modo se presentan verticales prolongadas que
encierran el habitar en un marco de estrechez y angostura y
de igual forma acogen una extension horizontal.

En el espacio se logra apreciar la caida de las edificaciones
que envuelven el habitar, cayendo principalmente de forma
perpendicular, de modo que se le da mayor importancia a la
vertical, por lo que a simple vista se observa una
imponencia de la vertical sobre el suelo y su

C1: Un paseo en la vertical, en donde la
estrechez y la angostura se apoderan del
espacio y lo limitan.

C2: En la avenida se observa un transito
en lejania, se aprecia un entorno en
donde la vertical encierra el habitar en un

ﬂ ?‘tr .

C3: Ante la cercania de las verticales en
relacién con el suelo habitable, se presenta un

:_9_ La vertical se observa en su inicioffinal, en contraste de tamafios en donde los espacio de union entre am_bas, un pequefio
horizontalidad =y donde para algunos resulta ser un punto de edificios se imponen ante todo lo demas. puente que acoge en su abajo el paseo de una
; partida, y para otros un punto de llegada. Incluso en lejania se observa la misma manera distinta.

También se presenta un acoger del habitar en la vertical,
donde esta adopta el acto del paseo en pendiente, ocultando
parte del cuerpo en elevacion.

Las verticales representadas por las edificaciones se elevan
de tal forma que parecieran sostenerse en el plano
horizontal, y es que esta misma permite generar ese
equilibrio que a le permite a la vista apreciarlo.
Ademas se presenta una cualidad espacial en donde la
vertical es de tal magnitud que encierra la visual,
aparentando una contencion que quizas fisicamente no
existe, pero espacialmente ocurre, dado que la luz no logra
penetrar con la magnitud necesaria, por lo que la sombra se
apodera del suelo, mas no quita el rasgo.

De este modo la presencia de la vertical se aprecia de tal
forma que se rescata su imponencia y la manera en que esta
condiciona el habitar del suelo, se eleva sosteniéndose en
la misma horizontal y cae en su misma verticalidad, de
modo que el suelo es un habitar en profundidad, en
cercania y en lejania, en pendiente, en un reposo y también
en un paseo.

Desde ese punto se logra observar lo empinado
de la cuesta, en donde en cierto punto, donde
se ubican los descansos, las personas se ven

. hastacierto punto, por lo que el pie en el suelo

no se alcanza a observar.

Los edificios al costado izquierdo adoptan la

condicion de verticalidad en pendiente, por lo
que la estructura aledafia acoge la escalera
como medio de acceso a la misma.

C4: El habitar resulta Unico, se da en
la calle donde la gente transitaen ella

como si formase parte de la vereda,
€omo si pasaran autos, de alguna

alacalle, y se apodera de su
espacialidad.

De este modo el suelo se habitay se

transita en casi su totalidad de

forma el transito es tal que se traspasa

cualidad con edificios aun mas altos.
Esto le da al suelo una condicién de lo
interior en lo exterior, ya que la altura de
la vertical da una sensacion de encierro.
Todo pareciera seguir una norma vertical
en donde los edificios caen de forma
perpendicular al suelo y parecieran
sostenerse en el mismo plano, el cual le
da un equilibrio visual y espacial al
espacio.

C5: Un suelo que es conquistado por la reunion, por la

unién de personas que se agrupan a tomar el café por la

noche, en cada agrupacion se proyectan sombras que

especie de cubierta.

definen y encierran la reunién en un contraste de luces entre
las luces del local y las sombras de la noche. El acto es
acogido por la presencia de un arbol que actda como una

En el suelo el habitar es pasajero, de ese modo
las personas van y vienen, contenidos por
ambas verticalidades del espacio que los

acogen vy le dan al espacio una condicién de

apego y roce.

Los edificios aledafios dan una cualidad de
encierro y parecieran crear callejones mas que
paseos, en donde la angostura define el espacio

en un caracter limitado.

C6: El paseo se presenta como una horizontal en extension,
ahi se acoge un paseo que se transita entre verticales que se

levantan y se observa su alturaen lejania.

En el suelo los cuerpos proyectan sombras en su ir y veniry

se delata su caminar en estado de tranquilidad.

Los edificios se elevan considerablemente por lo que se
observa en lejania, y caen en su verticalidad de forma
perpendicular al suelo, sin embargo, dejan la espacialidad,

que en su amplitud acoge el paseo.

extension, donde la gente se sienta o
pasa con sus bolsas ante las verticales
ubicadas a los costados de cada calle.
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